

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
св. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

Адміністрація: ули-
ця Чарнейкого ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
окреме жаданє і за вло-
женєм оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Перадплата у Львові
в бюрі дневників
пасажа Гавсманна ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К—40
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

З угорського союму. — Делегації. — З іта-
ліяньско-турецкої війни. — Справа Кре-
ти. — Страйк углекопів.

Вчера вела ся дальша дискусія в угор-
ськїм союмі над відручним письмом Цісаря до
правительства. Всі бесідники остро критикува-
ли спосіб розв'язання кризи, а президент Наваї
мусів кількох з них прикликати до дневного
порядку за нетактовне поведєне і напасти на
правительство і Корону. Дискусія не покінче-
но і буде она вести ся дальше на нинішнім
засіданю. Всі опозиційні бесідники підносили,
що криза на Угорщині не дасть ся скорше
покінчити, доки не буде переведена реформа
вборча.

Спільний міністер скарбу др. Білинський
виїхав до Будапешту. N. fr. Presse доносачи о
тім, каже що найголовнішою справою перего-
ворів дра Білинського в Будапешті буде скли-
канє делегаційної сесії. Не є ще певне, чи
надзвичайній сесії делегаційній, яка збере ся
при кінці цвітня, буде предложена три чи
шести місячна бюджетова провізорія.

В добре поінформованих париских кру-

гах твердять що в найближшїм часі підіймуть
держави крок в Царгороді подібний до недав-
ного кроку в Римі. Сей крок обмежить ся до
питаня, під якими умовами була би Туреч-
чина готова заключити мир. До сего кроку не
прив'язують великих надій. По сім кроці підій-
муть Італіянци енергічну акцію фльоти. Іта-
ліяньска фльота має намір заняти Мігилєне і
Лемнос як операційні точки для будучого
візду до Дарданелів.

Розвиток подій на Креті посуває ся сво-
єю дорогою мимо всіляких розпоряджень опі-
кунчих держав. Після депеш з Канєї, довер-
шено на острові в тих днях вибору послів до
парляменту грецького королівства. З Царгороду
доносять рівночасно, що опікунчі держави по-
відомили Порту про свої в сій справі наміри.
Іменно має бути поновленє войськове обсадже-
нє Крети через мішаний корпус, для недопу-
щеня визду послів до Атен.

Чи то средство буде вистарчаюче є сум-
нівною річю, особливо, що на одну з чотирох
держав опікунчих цілком числити не можна.
Є то іменно Італія.

Як вже вчерашні телеграми донесли, страйк
англійських углекопів догасає. В полудневім
Уельсі, властивім огнищі страйкового руху є
сильна більшість за поворотом до праці, іменно

43.000, натомість в північній Англії голосують
переважно за дальшим страйком. На льондонь-
ській біржі ціна вугля значно обнижена.

В місцевости Гавти прийшло до великих
розрухів страйкових. Товпи гірників перехо-
дили улицями, вибивали шиби і рабували
склепи та гостинниці. Поліція була за слаба.
аби розігнати галабурдників. Вечером хотіли
страйкарі устроїти напад на театр і аж дуже
сильний відділ поліції відпер їх вкінці зпід
театру.

З Гнавїна, в Чехах, доносять, що цен-
тральний комітет страйкарів по конференції
переведеній з шефом секції Гоманом і иншими
представителями властей, поручив робітникам
північно-західного чеського ревіру вугля, аби
приймили уступки роботодавців і вернули до
праці. Станє ся то імовірно в четвер. Нині
відбудуть ся збори, на котрих буде робітникам
предложено справозданє о висліді переговорів.
Страйк можна уважати за покінчений.

В Америці, як звістно, страйкують також
углекопи, а як доносять вчерашні телеграми,
застрайкувало в Чикаго 15.000 теслів, аби одер-
жати підвищенє платні.

21)

З найновішої РЕСПУБЛИКИ.

Образки з подорожній по Хіні або Китаю.

Після Цобельшица, Гессе-Вартега і др.
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

Як ми так і Хінци їдять також жаб'ячі
стегенця. Долини довкола великих рік повні
жаб, котрі тут Хінци ловлять в оригінальний
спосіб. На проході в сторону як до Вампої
побачив я Хінця, що бродив в ожабі, зарослім
очеретом і закидав вудку не на воду, але на
густу траву. Коли я підійшов ближе до него,
побачив я, що на вудці висіла маленька, моло-
денька жабочка. Хінець закинув єї зручно
в густу траву, де було повно старих грубих
жаб. Ледви що тоту молоду добачила якась
стара жаба, як одним скоком скочила до неї
і таки цілу відразу проковтнула. Але вже
в тій хвили чоловік той сіпнув вудкою в гору,
вхопив одною рукою стару жабу а другою за
волосін від вудки і витягнув осторожно моло-
деньку жабку з горла старої. Стару жабу ки-
нув до каша, а молоденьку на вудці закинув
знов в траву. В той спосіб за якої чверть го-
дини, від колн я придивляв ся, утратило яких

шість жаб не лиш свій сніданок, але рівночас-
но свободу та житє.

Мабуть нігде в світі нема рік, ожаб
і т. д. так богатих в рибу, як в Хіні, та й
нігде так як в Хіні не полюють на рибу та
земноводники. Ріки з виїмкою вузких доріг для
кораблів покриті цілі сітями на рибу та жер-
дями від сітій; в кожній калабанці, навіть на
рижових полях, годують рибу, а в містах по-
лудневої Хіни бачив я навіть на улицах малі
калабаньки та кадєи, в котрих годуюно лососє
або коропа, а тотя риба була іноді так груба
і товста, що ледви ще могла рушити ся. В и-
ших кадях лежали живі угорі і водні гадини
всілякої величини і краси, бо Хінци їдять
радо також і водні гадини, котрі служать го-
ловно до варєня смачних жуц. В Амої вішають
на бамбусових жердях за голови довгі на метер,
брунатні гадини і так їх продають.

Рибу вільно кождому ловити, а що то
найвигідніший спосіб заробкованя, то на ріках
і озерах повно рибаків, котрі в найріжнород-
ніший спосіб полюють на ті звїр'ята. Їх уби-
вають списами, ловлять на вудки або сітями,
витягають граблями з намулу, ваблять в ланки
або ловлять корморанами, птицями, званими
також водними круками. Сей спосіб ловленя
риб єсть для Европейця найінтереснійший.

В Хіні та й в Японії придивляв ся я
іноді цілими годинами, як тоті меткі, розумні
птиці на знак рибаків скакали з лодки у воду,
а в кілька минут опісля, іноді аж по довшим

часі, виринали знов і видавали на лодку.
Воде під днюбом було тоді повне риб, котрі
они відтак викидали одну за другою, а рибак
в нагороду за то давав їм кусень риби. Щоби
тоті птиці не поликали зараз у воді більшої
риби, то рибакі підв'язують їм шийку тісно
шнурочком, так що они можуть проковтнути
лиш хіба малу рибку, але велику мусять від-
дати. Їх учать вже маленькими ловити рибу
і они так до того привикають, що дуже радо
то роблять.

Дуже дивний спосіб ловленя риб бачив
я в Гакані над горішним Янцєкіаном. Хінци-
моряки на тих пароплавах, що плавають по
згаданій ріці, коли стануть де в якійсь при-
стані, ловлять собі рибу слідуємим спосібом.
Беруть великий, на 2 стоци широкий бляша-
ний рондель, що служить звичайно до варєня
рижу, вимащують єго в середині яким товщєм
а відтак на шнурках спускають єго у воду.
Коли за годину опісля витягнуть той рондель
з води, то він аж до половини наповнений дрі-
бною рибою. Товц той притягає масами рибу
і над ронделем та довкола него збере ся така
маса риб, що коли єго тягнути борзо в гору,
то тоті рибки, що в долині, не можуть задля
горішних борзо втікати і лишають ся в рондлі.

У Апахів та Пуєбльо-Індіанців в Арізоні,
видів я їх улюблений присмак: коржикі (пля-
цки) з пражені а відтак потовчені саранчі.
Таку саму страву люблять і Хінци їсти; але
далеко більше люблять они пражені шовківни-

Н О В И Н К И.

Львів, 3 цвітня 1912.

— Є.Е. ВПреосв. Митрополит граф Андрей Шептицький повернув в понеділок вечером до Львова.

— Іменованя. Конципіст кравчої Дирекції ескарбу, Казимир Смолька, іменований комісарем ескарбу.

— На посліднім засіданню еміграційної анкети в суботу взяли участь з Галичини директор банку др. Витовт Левидський, пос. Гальбан, віденський адвокат др. Гаргас а з Буковини віцемаршалок др. Смалъ-Стоцький, президент кр. Ради культури Стефанович і член тої ради Гордійчук. Проф. др. Смалъ Стоцький підшер жадане руских знатоків еміграційних з Галичини, щоби оба роди еміграції, за море і континентальну, трактувати окремо. За сям жаданем зайвала ся також значна часть знатоків інших народностей, котрі спершу були того погляду, що оба роди еміграції треба обняти одним законом.

— До нового виділу „Рускої Бесіди“ у Львові увійшли: проф. Волод. Шухевич, радник Сосновский, п. Штогрин, др. Рудницький, о. Туркевич, Ст. Чарнецький, Яр. Колгуняк, а як заступники: Модест Сосенко, др. Гірнак і др. Терлецький.

— Нещаслива пригода. В реальности ч. 106 при ул. Жовківській, де єсть солодівня акц. Товар. броварів стала ся вчера по полудни страшна пригода, котрої жертвою впало одно жите людске. В реальности тій єсть вінда, що служить до витягання в гору візків з ячменем, а котру порушає ся корбою при помочи кількох робітників. Корба та містить ся на четвертім поверсі. Вчера при тій корбі були заняті Франц Форисъ, Іван Бліхарський і Марко Чуак. Підчас роботи зійшов Форисъ на третій поверх щоби часть витягненого на гору матеріялу вже там задержати. Коли вінда підняла ся аж на третій поверх, Форисъ зачав стягати з неї мішка, нараз вінда зачала нагло спадати в долину а Форисъ стративши рівновагу упав з висоти третого поверха на долину і вдаривши головою об веліау штабу вінди забив ся на місци. Завізвано зараз лікарів і комісію магістратску та поліцію, котра розвела зараз слідство в ціли виясненя причин сеї нещасливої пригоди. Нема, здаєсь, сумніву, що до того нещастя причинила ся

зле функціонуюча і дуже примітивно уряджена вінда.

— Вирок в справі самосуду на селі. Розправа протів 11 селян з Тимців о побите на смерть Івана Пугача закінчила ся вирокком, котрим засуджено вїста Тому Пржесловского, котрий перший зачав бити Пугача палицею, на кару 10 місячної вязниці, Михайла Тимця і Миколу Тимця-Чабана по 8 місяців тяжкої вязниці, Юрка Романика, Миколу Тимця-Пруса, Павла Тимця, Тому Слимака по 6 місяців тяжкої вязниці а Івана Тимця, Михайла Бєня, Йосифа Чуру і Федька Залузця по 5 місяців тяжкої вязниці.

— Замість весни — зима. Хто нині досвіта пробудившись виглянув крізь вікно, тому мусіло в першій хвили прийти на гадку, що надходить Різдо а не Великодні свята. На дворі була хвилями така заметіль яка і серед справдешної зуми рідко буває. Ще в ночі лив дощ як з коновки а над раном так вже було постуденіло, що дощ перемінив ся в сніг і формально засипав ціле місто. Ще й тепер, коло полудня сніг не перестає падати, але мокрий. Улиці так засипало, що трамваї лиш з великим трудом курсують а галузе дерев угинає ся під тягаром мокрого снігу. Нема сумніву, що сніг сей мусів наробити по садах і лісах великої шкоди, коли під его тягаром пірвали ся в місті дроти телефонічні і телеграфічні. Що наробив сей сніг на провінції, се небаком почуємо. Здає ся, що теперішня заметіль перейшла до нас з північного сходу, де в послідних днях лютила ся страшна буря з дощем і снігом.

— Як стають люди мільонерами а як ні. Дня 24 марта с. р. помер в Пізі славний фізик, професор Пачіотті, котрий вславив ся особливо на поли електротехніки і був першим з тих, що в сїм напрямі науки поклав трівки основи. Пачіотті єсть винахідником динамомашини званої динамомашиною Грамма. Винахід сей сягав року 1865, кочи то в Італії не було ще ніякого промислу, ніяких електротехнічних заведень. Отже щоби свій винахід якось зужиткувати, поїхав він до Парижа і аж там за посередництвом італіяньского амбасадора предложив тодішньому міністрові торговлі і промислу рисунок і модель свого винаходу. Міністер приймив то до відомости, але що в таких справах не робив нічого без промисловця Демулєна, то одного рана повів его до него. Демулєн знов мав верхміюстра Грамма і казав того заклікати а Печіотті все ему розповів і пояснив. Маю-

чи повну надію одержати патент на свій винахід вернув назад до Італії. Ждав і ждав але надармо, аж наконєць в 1870 р. вибухла француско-прусска війна. В цвітні 1871 р. довідав ся він в Больонії, що Зиновій Грамм одержав від француского правительства патент на винайдену ним електромагнетичну машину. Пачіотті вислав тоді письмо до академії наук, в котрім виказав, яка ему, яко первістному винахідникови стала ся кривда. Академія признала ему слушність, казала в его честь вибити ему медаль та іменовала его своїм членом, але Грамм задержав патент і став мільонером. Італіяньске правительство іменовало пізнійше Пачіотті'го професором університету і сенатором, але з грошем мусів він все-таки числити ся. За то бодай жив довше, бо електротехнік Зиновій Теофіль Грамм помер ше в 1901 р.

— Бурса Руск. Тов. Педагогічного в Жовкві удержує від ряду літ бурсу, в якій знаходило рік річно приміщене кількадесять учеників гімназіяльних і школи народної. Щоби забезпечити будучність сеї так важної інституції доконче потрібна є відповідна власна хата. Для осягненя того, Виділ товариства старає ся всіми силами призбирати фонди на будову дому бурси і в тій цілі при всякій нагоді збирає датки, уряджує фестивали, представлення і т. д. Кількалітна праця увінчала ся досить гарним результом, бо зібрано около 6.200 кор. За гроші ті закуплена зістала простора площа 1¼ морга в здоровій і гарно положеній части міста. Виділ товариства сею так відрадною новиною ділиться ся зі всіма, кому доля учачої ся молодіжи не обаятна. Всім жертводавцям, котрі в який небудь спосіб причинили ся до зібраня повисшого фонду, складає отсим Виділ товариства найсердечнійшу подяку.

Виділ товариства докладає і на дальше всіх старань, аби як найскорше приступити до будови самого будинку. Маючи надію, що П. Т. Добродії учачої ся молодіжи не опустять єї і допоможуть хотяй би малими а частими жертвами до довершеня розпочатого діла. Ласкаві жертви на ціль будови бурси руского Тов. педагогічного в Жовкві просимо уклінно присилати до Товариства кредитового „Віра“ на кш. шадн. 2.200.

— Також самоубийник але на инший лад. Одного самоубийника стало більше у Львові. Студент прав Антін К. вийшов вчера над раном з „шампаньского павільйону“ при ул. Ягай-

ці (усініці мотила шовківника) і з'їдають їх великими масами. В декотрих описах подорожній по Хіні можна читати, що Хінці їдять такоже дожджанки або тоті черваки, що то літом по дощі вилазять із землі. Хінці у котрих я про то розвідував ся, рішучо тому перечили, підчас коли о шовківницях говорили як би о якімсь великім присмаку. А до великих присмаків належать в Хіні гнізда ластівки, саялягани, хлюсняк, званий трепангом та плавки пажорів. Найдорожшим присмаком, таким на котрий можуть собі позволити хиба лиш великі богачі, суть гнізда саялягани, котрі справді продають там на вагу золота. За таріль з гнізда саялягани заплатив я одного разу 12 корон, але смак єї був такий млавий, що другий раз я єї вже не їв. Гнізда саялягани бувають так великі як половина маленької мисочки а згадана птиця робить їх із своєї слини. Они суть біляво прозорі, змішані з пірем та волоконцями морської трави; їх завозять з сундійских островів, головно з Яви а до Кантону привозять їх річно звиш 8 мільонів штук. За гніздами тими треба добре по скалах налазити ся і тому они такі дорогі. В глибині краю платять за фунт тих гнізд по 50 до 100 корон. Причини, задля якої тоті гнізда так дорого платять ся, не треба шукати в якімсь їх незвичайнім смаку а радше в тій повірці Хінців, що тоті гнізда мають великий вплив на здоровле чоловіка. В одній хінській кухарській книжці знайшов я слідуючий припис приготування тих гнізд:

„Повибирай старанно всі пера. Вари гнізда в ющі або воді, аж змякнуть і стануть зеленаво білі та прозорі. Зложи їх на верству голубячих яєць і накрій верствою платочків

шинки та вари ще раз. Коли любиш солодкі, то додай кандизованого цукру. Приладжуй їх старанно і без олю. Уважай на то, щоби довго варили ся, бо коли будеш їсти, заким они змякнуть, то дістанеш бігунки“.

Подібним, так само дорогим присмаком у Хінців єсть морске звівря, зване хлюсняком трепангом, що належить до громади звіврят званих їжинцями. Трепанг (его наукова назва єсть „гольотурія ідома“), живе на піску або на мулі на дні моря, иноді в значній глибині і має то до себе, що коли его взяти в руки, то він викидає всі кишки із себе. Звівря то само в собі дуже гідке і аж дивно стає, що Хінці уважають его за так великий присмак. На маляйских водах тисячі суден займають ся ловлею сих звіврят. Зловлені трепанги складають насамперед у великі бляшані миски, широкі в промірі на пів сяжня, та вкривають листям рослини кукау. Коли їх вже багато наловлять, зачинають варити а по першім звареню відціджують, поливають відтак по трошки керничною водою і дусять в парі. З гольотурії, що при зловленю була на стопу або й більше довга, зробить ся тепер така маленька, що має ледви 3 — 4 цалі довготи. По такім звареню, сушать ті гольотурії на лісках на сонці а по висушеню знов дусять в парі і знов сушать, щоби в той спосіб витягнути з них всю морску сіль. Так приладжені і висушені розстелють в умисно на то побудованих на суднах шпах, розкладають там огонь і вудять в димі, який там робить ся, цілими місяцями. Перед продажю сортують їх, пакують в міхи і виносять на кораблі, котрі відвозять їх зараз на місце збуту, бо розкодить ся о то, щоби сей товар як найкоротше перебував у вогких

корабельних коморах.

Коли трепанги мають варити ся, то їх насамперед очищують зверху, зіскробують весь бруд і верхню верству, що має в собі вапно а відтак мочать добу або й дві в керничній воді. Трепанги тоді напучивають і наберуть брудно сірої краски. Опісля треба їх кілька разів чисто переполокати, добре зчистити і наконєць покраяти або посічи. Трепанги варять або в ющі приправленій добре корінем або такоже додають їх до всіляких інших страв. Они так само як і саялягани не мають поправді ніякого смаку. То лиш грудки мягкої, білої як молоко гаярети, шби якісь дриглі, котрі Європейці їдять лиш для того, що они легко стравні, але Хінці що люблять добре їсти, кажуть, що трепанги помагають травити і роблять апетит і тому мають у них велике значіна.

Мущу признати ся, що все, що я підчас свого побуту в Хіні їв з хінської кухні, було зовсім не зле. Смажена риба була така делікатна, що й в Європі ліпшої би не владили, мясо покраяне на тоненькі кусні, перемішане з яриною, паштети і все инше було дійсно добре і смачне. Лиш хліб, який тут не печуть а варять в виді булок, для нас Європейців не то смачний а просто гідкий. З ярин їдять Хінці капуста, моркву, шпінат і білі бураки; з овочів люблять виноград, яблока, грушки, брескині, а передовсім малі солодкі помаранчі, мандаринки та мельони. М'яса можна такоже всілякого дістати, особливо в північній Хіні. Лиш за молоко, масло і сир тут незвичайно трудно, бо Хінці не держать коров а їх молока і масла навіть гідять ся. (Дальше буде).

льонській, де запивав ся цілу ніч, всів до дорожки, що ждала на него і казав вести ся, але ледви що коні рушили, як він вже стрілив до себе з револьвера, дорожжкар завів его просто на станцію ратункову. Тут показало ся, що самоубийник не кулькою але алкоголем постановив відобрати собі жита, бо рана від кулі була лиш незначна але за то пан академік був п'яний майже до безтяму. По заосмотреню рани забрав его поліціяни і повів на поліцію, але тут не хотів він, чи може скорше не міг сказати, що его спонукало до самоубийства кулькою з револьвера. Позаяк не було обави, щоби той самоубийник ще другий раз стріляв до себе, то списано лиш протокол і випущено его на волю.

— Зміна власности. Гр. Агенор Голуховский зі Скади купив від Ізидора Гафнера маєтність в повіті боршівській, Турилече, обшару 1800 моргів, з горальнею і палатою. — Маєтність Товсте (місто) в заліщицькій повіті, обшару около 800 моргів, набув семи днями від княг. Феліції Любомирської з Розвадова п. Спиридон Вахович, властитель більшої посідости в Давидківцях. — Маєтність Мединь і Хатки Мединські в збараській повіті, положені на російській границі, купила Гавриїла з Мрововицьких Малаховська, властителька сусідних маєтностей в Скориках і Пенківцях від п. Захарія Фріда за 760.000 К.

Телеграмн.

8 причини перерви телефонів і телеграфів, які спричинила нинішня сніговиця не одержали ми доси ніяких депеш телеграфічних і телефонічних.

Ціна збіжа у Львові.

дня 2-го цвітня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.	
Пшениця	10-20 до 11 50
Жито	9-10 „ 9-40
Овес	8.— „ 8-30
Ячмінь павиний	8.— „ 8-50
Ячмінь броварний	8-50 „ 10-50
Ріпак	— „ —
Льнянка	— „ —
Горох до варення	9.— „ 13.—
Вічка	10-50 „ 11-50
Бобки	8-50 „ 9.—
Гречка	— „ —
Кукурудза нова	— „ —
Хміль за 50 кіло	— „ —
Конюшина червона	80 — „ 90 —
Конюшина біла	115 — „ 135 —
Конюшина шведська	75 — „ 90 —
Тямотка	70 — „ 75 —

Надіслане.

— Домашня кухня. (Як варити і печи?) Зладяла Леонтиня Лучаківська. Львів 1910. Накладом Миколи Заячківського. З друкарні Івана Айхельбергера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

— Рускі диктати до шкільної і приватної науки. На підставі правописних правил владки і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковський, учитель школи ім. Шашкевича. Друге поправлене і розширене видаже. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску поштовою. —

Подорож довкола землі.

Весела товариська гра для науки і забави. Накладом Руского Товариства Педагогічного. Львів, 1910. — Ціла гра гарно обдумана. Она незвичайно цікава, займаюча, а до того дуже навчаюча. Складає ся з трьох частий: 1) землі, на якій означені головні місця, до котрих мають загостити подорожні, 2) гранки, призначеної до кидання і 3) чотирох подорожних: піхотинця, наколесника, самоїдника і козака. Подорожні виїздять рівночасно зі Львова, з площі св. Юра і по довгих пригодах в подорожж довкола землі, вертають навад до Львова перед Бурсу Р. Т. П. на ул. Потоцького. Гра незвичайно складна і вправляє знаменито думанс і память. Надає ся дуже до забави дитки, а навіть старших. При тім звертає увагу на розбужене патріотичних чувств грачя. Девіза гри така: „Ідьте, любчики в світ, навчайтесь в чужих людий розуму і вертайте чим скорше домів, просвічати рідну любу Україну.“

„Щоб і ми, якдругі в світі,
Засіяли у просвіті,
Шляхом поступу ішли,
А навчившись між чужими,
Працювали над своїми,
Кращу долю віднайшли.“

„Закон ловецький“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляйте по ціні 80 с. wraz з пересилкою у накладення І. Мейсейовича, ул. Осолінських ч. 11.

Церковні річи

— Найкращі і найдешевші продає —

„Достава“

основама руских Духовельствоси у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменниці „Дві-стрв“), а в Станиславові при ул. Смольній число 1.

Там дістає ся різні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, свічнички, таці, патерниці, вивози, плащениці, образи (церковні і до хат), цвілі, всілякі другі прибори. Також приймають ся чаші до позолочення і ризи до напрання. Удід вишесних 10 К (1 К вишесна), за греші злочесні на шадичу книжку дають 6 прк.

Руско - польська

Термінологія

ві збіркою ІНШИХ СЛІВ до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників владки

ЙОСИФ ТАНЧАКОВСКИЙ

учитель школи ім. М. Шашкевича у Львові, 1910
Накладом автора.

—Ціна 1 К (опаска 5 сотяків).—

ЗМІСТ: 1) Вегун — 2) Релігія — 3) Психологія — 4) Льогіка — 5) Педагогіка — 6) Рускій язык-Література — 7) Рускій язык-Граматика — 8) Географія — 9) Історія — 10) Рахунки — 11) Геометрія — 12) Начеркова геометрія — 13) Соматологія — 14) Зоологія — 15) Ботаніка — 16) Мінералогія — 17) Пігіана і Лічкитво — 18) Фізика — 19) Хемія — 20) Господарство — 21) Каліграфія — 22) Рисунки — 23) Музика і Спів — 24) Ручні жіночі роботи. — 25) Гімнастива (руханка) — 26) Технологія (slbja).

Рух поїздів залізничних

обязуючий з днем 1 мая 1911 в пі-
оля часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні внімаческі грубши друкони. Нічні години від 6-00 матерох до 5-59 рано сутя означені підчеркочеш часом мінутових.

Відходять зі Львова

в головшого двірца:

До Кракова: 12-35, 3-40, 8-22, 8-45, 2-30, 12-27, 3-50*, 5-46†, 6-05, 7-00, 7-30, 11-10.

*) до Рижска, †) від 1/2 до 15/16 включно шодеш, ‡) до Мшани.

До Підволочиска: 6-15, 10-40, 2-35†, 2-18, 2-00, 11-13.

†) до Яраского.

До Черновца: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-20, 3-08*, 6-28†, 10-48.

*) до Станиславова, †) до Коломиї.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-00, 1-45, 6-50, 11-20.

§) Від 10/16 до 10/16 включно лиш в неділі і р. кат. свята.

До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.

До Сокала: 7-35, 2-28, 7-40, 11-35*.

*) до Рави рускої (лиш в неділі).

До Яворова: 8-20, 6-00.

До Підгацька: 5-58, 6-10.

До Стоянова: 7-50, 5-20.

З Підважча:

До Підволочиска: 6-30, 11-00, 2-52†, 2-35, 9-09, 11-32.

†) До Яраского.

До Підгацька: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§)

*) До Винника. §) До Винника в суботу і неділі.

До Стоянова: 8-12, 5-38.

З Личакова:

До Підгацька: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59§)

*) До Винника. §) До Винника в суботу і неділі.

Приходять до Львова

на головний двірць:

З Кракова: 2-31, 5-50, 7-30, 9, 10-15, 1-30, 2, 5-45, 7-15†) 8-25, 9-50.

†) в Мшани від 15/6 до 30/9 включно що дня.

З Підволочиска: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10-10†), 10-30.

†) в Яраского.

З Черновца: 12-05, 5-45†), 8-05, 10-25*), 2-05, 5-53, 6-30, 9-30

*) в Станиславова. †) в Коломиї.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-15 §), 11-00.

§) Від 10/16 до 10/16 включно лиш в неділі і р. кат. свята.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокала: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгацька: 11-15, 10-30.

З Стоянова: 10-04, 6-30.

На Підважчє:

З Підволочиска: 7-01, 11-35, 1-55, 5-16, 10-13, 9-52†)

†) З Яраского.

З Підгацька: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§)

*) З Винника. §) З Винника в суботу і неділі.

Зі Стоянова: 9-42, 6-11.

На Личакові:

З Підгацька: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-44§)

*) З Винника. §) З Винника в суботу і неділі.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро

Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В и д а е

Білетти складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значнійших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білетти складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білетти картонні, звичайні, до всіх стацій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продати важних розкладів їзди і провідників.

Замовлені білетти на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стації.

При вимовленю складаного білету треба надіслати 5 корон вадатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.